
 Протокол
№ 

гр. София,    29.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 73 състав,  в 
публично заседание на 29.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 
8043 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 11:24 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - А. А. Ч.,    редовно призован, не се явява, представлява се от адв. И., с 
пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  -  ДИРЕКТОР  НА  ТЕРИТОРИАЛНА  ДИРЕКЦИЯ  НА  НАЦИОНАЛНА 
АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ-С. - редовно призован, се представлява от юрк. С. Е., с пълномощно 
по делото ( под №31)

СГП – редовно призовани, не изпращат процесуален представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпилата жалба. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА представени в изпълнение на разпореждане на съда на доказателства приложени с 
молба от 01.10.2025 г. 

АДВ. И.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателства. Поддържам направеното искане от 
доверителя ми за назначаване на двете експертизи, ако считате, че са допустими и относими. 
Оспорваме, че подписът срещу името на Ч. не е негов.    



ЮРК. Е.: Оспорвам жалбата. Моля бъдат приети всички представени документи, считам същите 
за относими. Относно експертизите оставям на преценката на съда. 

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представената административна преписка.

СЪДЪТ намира искането за допускане на СГЕ относимо и допустимо, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА съдебно- графическа експертиза, която да бъде извършена от вещо лице, което след 
като  се  запознае  с  приложеното  по  делото  известие  за  доставяне  в  оригинал  за  връчване  на 
съобщение  за  доброволно  изпълнение  №R  7100013508622  (лист  37  от  делото)  и  извърши 
сравнителен анализ с подписа на жалбоподателя, да отговори на въпроса: Подписът в известие за 
доставяне №R 7100013508622 /в оригинал/    срещу името „Ч.“ положен ли е от А. А. Ч.? 
НАЗНАЧАВА за вещо лице Л. К. Г..
ОПРЕДЕЛЯ  първоначален  депозит  на  вещото  лице  в  размер  на  450,00  лева,  вносими  от 
жалбоподателя в 7-дневен срок от днес.
УКАЗВА на вещото лице, че следва да представи справки-декларации за липса на конфликт на 
интереси, както и за положения труд. 
УКАЗВА на жалбоподателя, че ще определи окончателното възнаграждение на вещото лице след 
представяне на справка-декларация.

АДВ. И.:  Моля да ми дадете срок да депозирам молба,  с  която да мотивирам искането си за  
назначаване на съдебно-счетоводна експертиза и да конкретизирам въпросите си.

Съдът, във връзка с искането за назначаване на съдебно-счетоводна експертиза намира, че следва 
да даде възможност на жалбоподателя да конкретизира въпросите си, поради което и 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА  възможност  на  жалбоподателя  да  конкретизира  въпросите  във  връзка  с  искането  за 
назначаване на съдебно-счетоводна експертиза, в 7-дневен срок от днес в писмен вид, с препис за 
насрещната страна, която може да изрази становище в 3-дневен срок от получаването им, след 
което съдът ще се произнесе в закрито заседание. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

В изпълнение на горното, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

 ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.02.2026 г. от 10:00 ч., за която дата присъстващите страни са 
редовно уведомени. 
ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице Г. след внасяне на депозит.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:33 ч.
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